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FICHA TÉCNICA 
Metodología: Interceptación aleatoria en vía pública  - Encuestas cara a cara

Diseño: Sondeo no probabilístico

Lugar de 
realización:

Vía pública de las 20 localidades del  D.C.

Periodo de 
recolección: 

Marzo 20 de 2020

Población objetivo: Personas de 13 años a más que circulaban en vía pública

No. de 
instrumentos 

aplicados:

7.800 a corte de 6 pm del 20 de marzo de 2020.

Equipos de 
recolección

884 encuestadores  



Datos de interés sobre el operativo de campo 



Mapa de distribución de las entrevistas realizadas
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Base: 7272. Corte a 3 pm



Entrevista a personas en calle

#YoMeQuedoEnCasa



¿Usted sabe qué restricciones impone la jornada de simulacro vital? 

El 67% de las personas respondió que la 
jornada de simulacro vital impone la 

restricción de movilidad

El 16% de las personas respondió que la 
jornada de simulacro vital impone el cierre 

de escenarios para eventos masivos

El 7% de las personas respondió 
que la jornada de simulacro vital 

impone la restricción en la 
circulación vehículos

Base: 7272. Corte a 3 pm



¿Usted cree que la mayoría de las personas en la ciudad van a 
cumplir con la medida de simulacro vital?

42%

58%

No

Sí
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¿Qué tan probable es que usted se contagie de Coronavirus?

de cada

de cada

de cada

Nada probable

Poco probable

Muy probable
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¿Por qué cree que no es posible que se contagie de Corona Virus?
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La medida de simulacro vital tiene como finalidad: 
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Evitar que las personas se
contagien por el

Coronavirus.

Ser un ejercicio de
aprendizaje y preparación

para posibles medidas
frente al Coronavirus

Limitar la movilidad para
bajar los niveles de

contaminación en la
ciudad.

Fomentar que las familias
pasen más tiempo juntas.

Poder controlar la
ciudadanía ante posibles

situaciones de
inseguridad.

La medida no tiene
ninguna finalidad

justificada
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¿En su hogar además de usted cuántas personas tienen que salir?

Todas

Ninguna
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En un principio, tenía contemplado salir de su casa en qué día y en 
qué momento del día 

Viernes

Sábado

Domingo

Lunes
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¿Cuáles son las razones por la cuales usted o los miembros de su 
familia tienen que salir?
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Trabajar

Comprar alimentos.

Urgencias, consultas médicas o cirugías…

Trabajar, Comprar alimentos.

Sacar a la mascota.

Compra de medicamentos.

Salir a hacer diligencias bancarias.

Visitar familiares o amigos (as).

Varias
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¿Su trabajo o actividad se puede realizar desde la casa?

73%

24%

3%

No

Sí.

Parcialmente

¿Cuáles son las razones por las cuales no puede 
TRABAJAR  desde la casa?
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El tipo de actividad exige
estar en el lugar.

Se puede hacer desde
casa, pero no está

permitido.

Se puede hacer desde
casa, pero prefiero

hacerlo en otro lugar
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Salir en el tiempo de simulacro vital le produce un sentimiento de:
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De 1 a 7, indique cómo se siente de pasar estos 4 días en simulacro 
vital con su familia,  donde 1 es muy mal y 7 es muy bien.
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En general, ¿se puede confiar en la gente?

72%

24%

4%

No. Sí. Ns/Nr.
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¿Qué tan de acuerdo está con las siguientes afirmaciones?

80%

53%

64%

19%

45%

32%

Me siento tranquilo porque las autoridades distritales
tomarán las medidas que sean necesarias para

proteger el bienestar mío y de mi familia.

Puedo confiar en que el gobierno nacional está
realizando las acciones pertinentes para afrontar la

crisis de salud pública a causa del Coronavirus.

Existe solidaridad entre las personas de mi barrio
para afrontar la situación de salud pública.

Completamente de acuerdo y de acuerdo Completamente en desacuerdo y en desacuerdo
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Información demográfica

#YoMeQuedoEnCasa



Distribución entre hombres y mujeres
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Distribución por edades
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Trabajar. Trabajar y
estudiar.

Exclusivamente
a oficios del

hogar.

Estudiar. Buscar trabajo. Otra Ns/Nr.

Ocupación

La mayoría de los encuestados se dedican 
a trabajar.
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GRACIAS

#YoMeQuedoEnCasa


